

# 区委常委会会议召开

本报讯(记者 朱梦琪)昨天,区委常委会会议召开,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,讨论研究相关文件,研究部署当前重点工作。市委常委、区委书记乔俊杰主持会议,区委副书记、区长恽淇丞等区委常委参加会议,区人大常委会主任石伟东、区政协主席郑政平列席会议。

会议首先学习贯彻习近平总书记在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神、在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,深入践行全过程人民民主,奋力开创全区人大工作新局面。要始终坚

持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,持续加强政协自身建设,不断强化政协委员责任担当,形成共促改革发展稳定的强大正能量。

会议学习贯彻习近平总书记在甘肃和陕西宝鸡考察时、在主持召开全面推动黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神,强调要进一步全面深化改革,坚定不移走好生态优先、绿色发展之路,持续深入打好污染防治攻坚战,扎实推进“危污乱散低”综合治理,提高水资源节约集约利用水平,统筹推进传统产业改造提升、新兴产业培育壮大,因地制宜发展新质生产力。要加强基层治理,统筹推进新型城镇化和乡村振兴,稳步增进民生福祉,加强普惠性、基础

性、兜底性民生保障,加快推进文化强区建设,纵深推进全面从严治党,为武进走在前列提供坚强有力的组织保证。

会议传达学习贯彻市委十三届九次全会精神。会议要求,全区上下要以“走在前、做示范”的使命担当,旗帜鲜明讲政治,全力以赴抓改革,持之以恒强党建,以进一步全面深化改革的实际成效,奋力书写好中国式现代化武进答卷。

会议听取了全区安全生产、生态环境保护、民生实事推进工作情况汇报。会议强调,国庆长假即将来临,人员跨区域流动、聚集性活动会明显增加,全区上下要牢固树立“群众过节、干部过关”的思想,确保人民群众度过一个安全健康、欢乐祥和的假

期。要更好统筹发展和安全,加快构建新安全格局,不断提高本质安全水平。要加强景区游乐设施的安全检查,尤其针对节日期间的大型演艺活动,要细之又细完善应急预案,做好现场安保、交通组织和人流疏散,坚决遏制重特大事故发生。

要坚持生态优先、绿色发展,完善生态环境治理体系,高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战,积极推进碳达峰碳中和“1+N”政策体系基本构建,确保生态环境质量持续向好。要完善基本公共服务制度体系,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,解决好人民最关心最直接最现实的利益问题,以“十个吾优”品牌建设推动城市更有温度、更具活力、更显效能。

会议讨论研究并原则同意《武进区城市运行“一网统管”工作三年行动计划(2024—2026年)》《常州市武进区镇级城市运行“一网统管”工作建设实施方案》等。会议强调,“一网统管”是系统提升城市风险防控能力和精细化管理水平的重要途径,也是助力构建城市发展新格局的有效支撑。全区上下要坚持高标准推进,进一步完善“三级联动、五级响应”的城市运行指挥体系,积极构建平战结合、联动响应、灵活高效的运行机制,提升实战业务能力,持续推进数据资源共享开放,最大程度发挥平台作用,全面提升我区数字化、智能化、现代化治理能力。

会议还研究了其他事项。

## 第五届武进区阳湖学习达人挑战赛机关专场举行

本报讯(记者 何晓丹)昨天下午,“筑梦现代化 与吾共奋进”第五届武进区阳湖学习达人挑战赛机关专场在区融媒体中心举行。区委常委、组织部部长胡泊参加活动。

活动现场,来自区委党史工委、区税务局、区工商联等区级机关单位的12名选手同台竞技、火力全开,为现场观众献上一场有勇有谋、“燃”味十足的高手对决。

选手们在一次次“脑力”与“手速”的碰撞中,展现了奋勇争先的精神风貌。经过群雄逐鹿、过关斩将、冠军争夺战三轮激战,最终,区住建局建设科副科长王丹枫一站到底,获

得冠军,斩获总决赛门票。

自2020年起,我区连续举办五届阳湖学习达人挑战赛,该赛事已成为我区新时代文明实践品牌项目和备受群众欢迎的思想文化IP。为深学细悟习近平文化思想,勇担新的文化使命,进一步推动建设文化强区,奋力书写好中国式现代化的武进答卷,本届学习达人挑战赛,更是在比赛中全新加入了“行走的艺术思政课”品牌,同时“阳湖有好市”也进行全新升级,激发全区党员群众以“比”促学、以“赛”促知、以“知”促干,为全区实现全方位高质量发展贡献力量。

## 十三届区委第九轮巡察完成第一批进驻

本报讯(区委巡察办 记者 徐梦超)根据区委统一部署,十三届区委第九轮巡察,区委4个巡察组将分两批次对区委编办、区委党校、区融媒体中心、区发改局、区工信局、区财政局、区人社局、区住建局、区城管局、区交通运输局、区市场监管局、区统计局、区信访局、区机关事务管理中心、区工商联、区贸资产公司16家单位

开展常规巡察。

日前,区委各巡察组已进驻第一批被巡单位。自2024年9月下旬至2024年11月上旬,将进驻被巡察单位30个工作日左右。巡察期间,各巡察组分别设立专门值班电话、通信地址、电子邮箱和联系信箱。巡察组受理电话的时间为工作日上午8:30—11:30,下午1:30—5:00。

区委巡察组主要受理

上届区委巡察以来被巡察单位领导班子及其成员(包括其间退出现职、调离和退休的)、下一级部门主要负责人和重要岗位工作人员问题的来信来电来访。重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定移交有关部门办理。

## 柳工大型成套矿山机械新产品发布

本报讯(记者 史莲寅)日前,柳工大型成套矿山机械新产品在位于武进国家高新区的柳工东部研发制造基地发布。该产品是柳工持续深耕矿山机械领域的最新成果,也是柳工布局全球矿山机械产业、助力打造“绿智矿山”的生动体现。

本次发布的矿山设备有:搭载全球首创双发电传动直驱技术“OSM15x2+发电机+牵引电机+驱动桥”路线的刚性车DE100C、全球首创混动磁动力轮边驱动矿用装载机8250H、大型矿山掘金利器9125F挖掘机、全球唯一双速转向行业最大的牵引力大型矿山推土机LD60D、采用全球首创混合电力驱动技术路线的平地机4380D。其中,8250H装载机、4380D平地机和

LD60D推土机为目前柳工最大型号产品。

“柳工将把矿山设备打造为公司重要的增长动力,利用技术积淀和资源整合,逐鹿全球顶级矿山设备市场。”广西柳工机械股份有限公司党委书记、董事长、首席执行官曾光安介绍,目前柳工拥有最为全面的露天矿山成套设备解决方案,将长期以绿色智能产品和智慧解决方案助力矿山行业实现绿色化、智能化、国际化发展。

以智慧绿色机械延伸人类力量。近年来,柳工通过研发投入和技术革新,持续推进“三全”战略,以全面解决方案满足客户多样化需求,以全面智能化实现产品、技术、服务和运营的创新升级,以全面国际化拓展企业增长空间,加大矿山机械产业高端化转型的战略资源投入,聚焦产品力和品牌力升级,为客户提供更加绿色、智能、高效、全面的解决方案,不断提升公司的市场竞争力,推动整个行业可持续发展。



位于常州西太湖科技产业园的市重大项目——常州迪瑞尔医用新材料有限公司新建项目,总投资3亿元,规划建设无菌生产车间、研发中心、实验大楼等约2.6万平方米,预计明年3月竣工投产。目前项目主体建筑已封顶,正在进行外立面施工,达产后预计年产8000吨医用膜和300万套生物制药及细胞培养用一次性工艺耗材。

陆新 钱奎 摄

滨湖科创城  
智造武高新

重点项目  
进行时